
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de CDA-fractie benoem ik
in de commissie voor het Onderzoek van de Geloofsbrie-
ven het lid Jan de Vries tot lid in plaats van het lid Van
de Camp. Op verzoek van de fractie van de ChristenUnie
benoem ik in de commissie voor de Werkwijze der
Kamer het lid Anker tot lid in plaats van het lid
Wiegman-van Meppelen Scheppink. Op verzoek van de
SP-fractie benoem ik in de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport het lid De Roos tot lid
in de bestaande vacature. Op verzoek van de CDA-fractie
benoem ik in de vaste commissie voor Financiën het lid
Pieper tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Jonker.

Ik stel voor, toestemming te verlenen tot het houden van
wetgevings- c.q. notaoverleg met stenografisch verslag
op:
- maandag 6 april van 10.00 uur tot 13.00 uur van de
vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer over de PKB Randstad 2040
(31089);
- woensdag 15 april van 14.00 uur tot 18.00 uur van de
vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
over competentiegericht onderwijs in het mbo (27451);
- maandag 20 april van 11.00 uur tot 16.00 uur van de
vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
over wijziging van de Wet kinderopvang in verband met
een herziening van het stelsel van gastouderopvang
(31874).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van der Ham. Ik
zie echter dat hij niet in de zaal aanwezig is. Het woord is
dan aan mevrouw Van Miltenburg.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Ik heb een
triest verzoek. Mevrouw Snijder en ik hebben op
17 februari jongstleden vragen gesteld aan onder meer
de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport – toevallig is zij op dit moment bij ons aanwezig in
de zaal – over zorgboerderijen die sluiten vanwege een
lagere vergoeding voor dagbesteding. Deze vragen zijn
nog steeds niet beantwoord. Hierbij wil ik de vragen
rappelleren.

De voorzitter: Het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering zal worden doorgeleid naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Leijten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Ik verzoek u om het
spoeddebat dat voor vanavond gepland staat over
Meavita van de plenaire agenda te halen.

De voorzitter: Aangezien geen van de andere leden
hierover het woord wenst te voeren, zullen wij dat debat
van de agenda afvoeren.

Het woord is aan mevrouw Smilde.

Mevrouw Smilde (CDA): Voorzitter. Gisteren is een
spoeddebat aangevraagd over de Marokkaanse
wetgeving en de GBA. Morgenavond zal dit debat
worden gevoerd. Nu hebben wij een bericht gezien

waarin wordt gemeld dat iets soortgelijks geldt voor een
Nederlands echtpaar dat een zoontje heeft gekregen. De
moeder heeft een Turkse vader. Daardoor wordt haar
zoon als Turks aangemerkt, terwijl de ouders dat beslist
niet willen. Kan het kabinet in haar brief over de
Marokkaanse wetgeving en de GBA ook op dit geval
ingaan?

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Ouwehand.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Wij hebben
vanmorgen met de minister van LNV gesproken over
aangenomen moties en toezeggingen die zij heeft
gedaan. Ik wil u verzoeken om het verslag van het AO
daarover op de plenaire agenda te plaatsen, zodat wij
nog een paar moties kunnen indienen.

De voorzitter: Wij zullen het VAO toevoegen aan de
agenda van de volgende week.

Het woord is aan de heer Irrgang.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Ik verzoek u om het
verslag van het algemeen overleg over begrotingssteun
voor het Grote Merengebied op de plenaire agenda te
plaatsen. Achter dit verzoek zit geen dringende spoed.

De voorzitter: Wij zullen het VAO toevoegen aan de
agenda.

Het woord is aan mevrouw Koşer Kaya in plaats van
de heer Van der Ham.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. Ik rappelleer
over onbeantwoorde schriftelijke vragen aan de minister
van Financiën en de minister voor Wonen, Wijken en
Integratie over de ontwikkeling van de huizenmarkt,
ingezonden op 28 januari jongstleden.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet maat-

schappelijke ondersteuning, wat betreft de wijze
waarop een aanspraak bestaat op een individuele
voorziening en enige andere wijzigingen (31795).

De voorzitter: Wij starten dit debat helaas wat later dan
gepland. Ik zie op de sprekerslijst haast Cubaanse
spreektijden staan. Ik kan mij niet voorstellen dat de
woordvoerders die tijd echt nodig hebben.

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Laat u
verrassen, zou ik zeggen.

Haastige spoed is zelden goed. Vandaar de spreektij-
den misschien. Het gezegde geldt zeker ook voor het
wetsvoorstel dat wij vandaag bespreken. Het wetsvoor-
stel is overhaast in elkaar getimmerd. Het lijkt vooral een
politiek doel te hebben, namelijk het sussen van de
kritiek die volgde op de invoering van de Wmo. De Wmo
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